Tema: Jlorapudpmmuyeckme ypaBHeHUs

Jlorapucpmmnyeckme ypaBHeHHU.

3agaHue 1 EI2 MNMpodunb

= Tecm 1. Jlorapudmmnyeckme ypasHeHMA. 3agaHune 1 EMN3 Mpodunb

BapuaHT 1

PewwuTe ypaBHEHUA:

Net.  log, (—4—x)=7 Ne2.  log,(14—x)=log,5
Ne3.  log, (x+8)=log, (2x—6) Neq. 100, (9-5%)=-3
4
Nes.  log, (6—x)=3log, 3 Ne6.  log, (x*+5x)=log, (X* +6)
Ne7.  log, (6+7x)=log, (1+2x)+2 Ne8.  109,,516=4
Ne9. |Og4 22)(_7 =4 Ne10. 3Iogg(7x+1) —8
BapuaHT 2

Pewmnte ypaBHEHMA:

log, (7—x)=log, 8

log, (6—x)=-5

2

log, (X +x) = log, (x* —4)

Net.  log,(3—x)=3 Ne2.

Ne3.  log, (x+9)=log, (3x—17) Ned.

Ne5.  log, (18—6x)=4log, 3 Ne6.
(

Ne7.  log, (7—4x)=log, (6-5x)+1 Ne8.

log,..8=3

Ne9. log,, 2" ° =2 Ne10.

3Iogsl(8x+8) -4



= Omsemsbl (mecm)

Jlorapudpmmyeckme ypaBHeHuA. 3agaHme 1 EMND Mpodunb

BapuaHT 1 BapuaHT 2

Neo1. -132 Ne1. -24
No2. 9 No2. -1
Ne3. 14 Ne3. 13
No4. -11 No4. -26
No5. -21 No5. -10,5
Neb6. 1,2 Neb. -4
No7. 2 No7. 1
Ne8. -3 Ne8. -3
Ne9. 7,5 Ne9. 2
Ne10. | 9 Ne10. | 31

» PeweHue (mecm)

Jlorapndmmyeckue ypaBHeHusA. 3aganHme 1 EMD MNpodunb

BapuaHT 1
Nel. Jog, (—4-x) =7 N2 Jog, (14-X) =log, 5
—4-x=2' 14-x=5
—4-x=128 x=9
x=-132
Ne3. Ned. log, (9-5x)=-3
log, (x+8) =log, (2x—6) 4 o
X+8=2x-6 |x=14 9-5x=|=
; ; Xx=14 4
X+8>0 X+-8
9-5x=4°
5x=9-64; 5x=-55; x=-11
NeS- log, (6-x)=3log, 3 "-Jog, (x* +5x) =log, (x* +6)
log, (6—x)=log, 3° X2 +5X = X2 +6
6-x=27; x=-21 x=12
N7 log, (6+7x)=log, (1+2x)+2 Ne8. Jog, . 16=4
log, (6+7x) =log, (1+2x)+log, 4 log, ;2" =4
log, (6+7x)=log, 4(1+2x) 4log,.s2=4
6+7x=4(1+2x) log,.s2=1 x+5=2 x=-3
6+7X=4+8x; x=2
Ne9. Iog4 22x—7:4 Ne10. 3Iogg(7x+1)=8; 3logg(7x+1)=3I0938
(2x-7)log, 2 =4 log, (7x+1)=log,8; log, (7x+1)=1log,8
(2X_7).l:4 %Iogs(7x+1):logs8; log, (7x+1) =2log,8
2
2x—7=8 2x=15, x=17,5 log, (7x+1) = log, 8*
7X+1=64; 7x=63;, x=9
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BapuaHT 2

Net. Jog, (3-x)=3 NeZ.Jog, (7—x)=1log, 8
3-x=3° 7-x=8 x=-1
3-x=27;, x=-24

Ne3. Ne4. Iogl (6 _ X) =-5
log, (x+9) =log, (3x—17) 2

-5
x+9=3x-17 [(x=13 1
' ; x=13 6—X=(§J
X+9>0 X>-9
6-x=32; x=-26

"3 log, (18- 6x) = 4log, 3 "6 log, (x* +x) =log, (x* - 4)

log, (18—-6x) = log, 3* Cax=x_4 [x=-4
; ; x=-4
18-6x=8% x=-10,5 X?—4>0 (-4)°-4>0, Bepro’ ~

Ne7- " log, (7 -4x) = log, (6 —5x) +1 Ne8.  Jog .8=3
log, (7—4x)=log,(6-5x)+log,3 log,.s 2° =3
log, (7 -4x) =log, 3(6—5x) 3log, s 2=3
7-4x=3(6-5x) log,,s2=1
6_5% >0 1 X+5=2; x=-2
x=1

;o x=1
{6—5>0, BEPHO

No9. Ne10. 3/09::(8x+8) _ 4
|0916 27x—6 =2 3Iog81 (8x+8) _ 3|og3
(7x-6)log,, 2 log,, (8x +8) =log, 4
%(7x—6)=2 %Iog3(8x+8):log34
7X—6=8; 7x=14; x=2 log, (8x+8) =log, 4*

8x+8=256; x=31
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